
Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden på Kyrkans Hus i 
Charlottenberg 2021-01-20 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Christina Strandberg vice ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Åke Lövgren kassör 
Karin Bohlin ledamot                                                                                                                                           
Anders Wikman ledamot 
Ove Gill ledamot 

Adjungerad: Gunilla Cajdell valberedningen 

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes. 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2020-11-04 som godkändes. 
     
4. Åke föredrar föreningens ekonomiska rapport för 2020. P.g.a. rådande Coronapandemi  
     kan revision i nuläget inte genomföras. Kontantkassan reviderades dock på dagens  
     styrelsemöte. 
     Det generella bidraget från Eda Kommun är beviljat. I övrigt får andra bidrag sökas 
     efterhand vi kan genomföra aktiviteter. 

5.  Medlemsantalet är vid årsskiftet 110 personer. Tio personer har lämnat föreningen. Därav  
     har två personer avlidit och två har övergått till annan SPF-förening. 
      
6.  Programkommittén har nyligen haft ett möte och presenterar idag ett mycket preliminärt  
      program för 2021 som är avhängigt med pågående pandemi. Beroende på hur  
      restriktionerna utvecklas kan programmet ändras efter hand. Medlemmarna uppmanas  
      att följa utvecklingen på vår hemsida och Facebooksida.  
      
7.  Boule kommer inte att kunna spelas förrän väderleken tillåter spel utomhus. 
      Vi diskuterar om att under sommaren utmana någon SPF-förening med spel i Köla eller  
      Charlottenberg om pandemin lugnar ner sig och restriktionerna ändras. 

8.   Anders J. rapporterar från distriktsstyrelsens senaste möte 10 december. Styrelsen  
      jobbar fortsatt med stadgeändringarna. Man har även samarbete med angränsande  
      distrikt. Distriktsstyrelsen kommer att ha årsmöte 29 april.  

9.   Vår hemsida och vår Facebookgrupp är viktiga informationskanaler i dessa Coronatider  
      då mycket ändras snabbt och aktiviteter kan tillkomma. Via Facebook kan man lätt länka  
      vidare till hemsidan.  

10. Birgitta ombesörjer fortsatt med att gratulera jubilarerna med ett kort. 

11. Mötet diskuterar möjliga aktiviteter för att kunna ansöka om distriktsstyrelsens  
      aktivitetsbidrag och vi enas om att välja vår Galakväll på Folkets Hus i Åmotfors som för- 
      hoppningsvis kan genomföras till hösten. Anders får i uppdrag att till  



      distriktsstyrelsemötet den 21 januari inlämna en ansökan om förhandsbesked huruvida  
      den föreslagna Galakvällen kan vara berättigad till aktivitetsbidrag. 

12. Det planerade årsmötet i februari flyttas fram till 8 april och kan då förhoppningsvis  
       hållas ute. Tid och plats bestäms vid nästa styrelsemöte. 
       Ordföranden Anders har skickat ut verksamhetsberättelsen till styrelsen för  
       genomläsning. Mötet godkänner den efter smärre korrigeringar.  
       Bouleansvariga har upprättat en särskild verksamhetsberättelse för 2020- års   
       boulesäsong. 

13. Gunilla Cajdell i valberedningen presenterar förslaget till styrelse och kommittéer för  
      2021.  

14. Under övriga frågor föreslår Karin att vi frågar de som inte har mail om det finns  
      möjlighet att skicka ut information från oss till någon närstående som har mail. Karin  
      sätter ihop ett formulär. 
      Anders J., Karin, Gunilla och Birgitta kommer att delta i en ZOOM utbildning 10 februari. 

15. Nästa möte blir på Kyrkans Hus TISDAG 16 mars kl.15. Birgitta ordnar med förtäring. 

 

 

 

 

    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 

 

 

 


